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المملكة العربية السعودية                                                
جامعة الملك سعود

كلية التربية

قسم السياسات التربوية
الإجابات الصحيحة للأسئلة الموضوعية للاختبار النهائي لمقرر التربية والتنمية بالفصل الأول 

                                       لعام 1434هـ1435هـ

السؤال الأول:
اقرأ العبارات التالية قراءة جيدة، ثم ضع علامة(()أو علامة(()في الأقواس المعطاة مع ذكر السبب  فيما يلي: 

[( ]-1-معنى ربا في قوله تعالى﴿ يمحق الله الربا ويربي الصدقات﴾يكون في النمو في مقدار الصدقات.
 لأن معنى ربا هنا الزيادة الكمية. 

[( ]-2-معنى ربً في قوله تعالى ﴿ألم نربك فينا وليداً ولبثت فينا من عمرك سنين﴾أي التزكية.
لأن معنى ربً هنا النشأة والترعرع. 
[( ]-3-اقتصار كلمة التربية على المدرسة إشارة إلى المعنى الواسع.
لأن التربية أشمل من مهمة المدرسة وهي التعليم، والأخير ما هو إلا واحد من عملياتها التربية. 
[( ]-4-معنى  النمو المتوازن في شخصية الطالب هو تحقيق الاهتمام بجميع جوانب النمو في شخصيته.
لأن معنى النمو المتوازن هي أن يكون الاهتمام بجميع جوانب شخصية الطالب بدرجات متكافئة. بعبارة أخرى كل اهتمام متوازن يكون شاملاً وليس كل اهتمام شامل يكون متوازناً.
[( ]-5-توصف التربية بالعملية عندما تركز اهتمامها على العمل.
لأن التربية العملية تعني الربط بين العلم والعمل، أو بين النظرية والتطبيق.
[( ]-6-تهدف التربية إلى نقل المجتمع من حالة التخلف إلى حالة التقدم.
هذا ليس هدف للتربية وإنما هدف للتنمية.
[( ]-7-تعني التنمية الاجتماعية تلك الإجراءات المخططة الرامية إلى تحسين دخول أفراد المجتمع.
لأن هذا معنى التنمية الاقتصادية.
[( ]-8-تهدف التنمية البشرية إلى تمكين كل مواطن في المجتمع من الاستثمار الأمثل لمؤهلاته.
لتحقيق التنمية الشاملة التي يطمح إليها كل مجتمع.  
[ (]-9-التنمية عملية ذات طبيعة مستمرة.

حتى ترتبط بعمليات التغيير المطلوب مواكبتها في المجتمع.
[( ]-10-تستند نظريات التنمية التقدمية إلى فكرة مؤداها أن مشكلة التخلف داخلية في طبيعتها.

لأن النظريات التقدمية للتنمية تركز على تأثير النظام الرأسمالي الدولي على حالة تخلف الدول النامية. 
                                                                                                                                 (عشر درجات)
السؤال الثاني:
اقرأ العبارات والخيارات أدناه، ثم ضع(() على الحرف المناسب فيما يلي:
11-تنسب نظريات التنمية التقليدية التخلف في الدول النامية إلى اعتمادها على النظام 
[أ]الرأسمالي               [ب]الاشتراكي                 [ج]الترفيهي             [ د]الاجتماعي
12-تعتبر التنمية البشرية الركيزة الأساسية للتنمية 

[أ]الاقتصادية              [ب]الاجتماعية                 [ج]التربوية             [د]الشاملة  
13-تحقيق العدالة الاجتماعية بين أفراد المجتمع من متطلبات التنمية

[أ]الشاملة                  [ب]البشرية                    [ج]الاقتصادية          [د]الشخصية

14-الخطة طويلة الأجل هي التي ُتتحدد فيها الرؤية والرسالة والأهداف للمؤسسة وتستغرق وقتاً يتراوح من 
[أ]أقل من(5) سنوات      [ب](5) سنوات                 [ج](10)سنوات        [د](5-15)سنة 

15-نفذت المملكة العربية السعودية خطة التنمية الأولى من عام

[أ] 1390هـ             [ب]1395هـ                   [ج]1400هـ          [د]1405هـ

                                                                                           (خمس درجات)  
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الثالث:    
اقرأ الكلمات المعطاة بين قوسين والعبارات التالية، ثم ضع الرقم المناسب في الفراغ الملائم:
[1-التنمية الاجتماعية، 2-المنظمين، 3-غير متكافئة، 4-الاعتماد على النفس، 5-التنمية التعليمية]
[ ]......(..........من مبادىء نظرية التحرر من سيطرة القوى الكبرى.

[ ].......(.........هم الأفراد الذين لديهم الدافعية إلى الإنجاز.

[ ].......(.......تتحقق من خلال الموازنة في الاهتمام بالعلوم الشرعية والعلوم الدنيوية.

[ ].......(.......تحدث بواسطة القدرة على التكيف مع المتغيرات في المجتمع.

[ ].......(.......العلاقة بين دول المركز ودول المحيط في السيطرة على الاقتصاد الدولي.

                                                                                            (خمس درجات)
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
